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平成 30 年度　宿毛市政善行者表彰

秋の叙勲　

　11 月 5 日（月）、市政善行者表彰式を、宿毛まちのえき  林邸にて行いました。中平市長が受章者の功績をたたえ、
表彰状と記念品を贈呈しました。今年度の市政善行者は次の方々です。　　　　　　　  問  企画課　 ☎ 63-1118

　平成 3 年に宿毛市議会議員に当選以来、4 期 15 年余にわたり在職され、市の発展と
住民福祉の向上に貢献されました。また、平成 19 年からは高知県議会議員として 1 期
4 年在職し、県の観光振興や産業振興、住民福祉の向上に尽力されました。
　平成 23 年には宿毛市長に当選し、平成 27 年までの間、円滑な市政運営に努めると共に、防災対策や各種産業
振興に力を注ぎ、地方自治の発展に貢献されました。市長在職中は、防災対策を最重要課題と位置づけ、避難所・
避難道の整備や小中学校・保育園の耐震化を進めるなど、市民の命と財産を守る防災対策の推進に貢献されました。
また、宿毛市産業祭を初めて開催するなど、市産業の幅広いＰＲに尽力され、さらに、農協や漁協など各種産業団
体との協力体制を築きあげる中で、新たな特産品の開発や宣伝につなげるなど、市産業全体の活性化に寄与されま
した。

「旭日小綬章」受章　沖本　年男　様
　11 月 3 日 ( 土・祝 )、平成 30 年秋の叙勲の受章者が発表され、沖本  年男様が旭日
小綬章（地方自治功労）を受章されました。

（上段中央左）林　恭治　様
（上段中央右）林　遵　様
（下段左から）

（有）兆　代表取締役社長　加藤　正衛　様
（株）マシュール  代表取締役社長　山中　英作　様
（株）田村商事  代表取締役社長　田村　和也　様
宿毛商銀信用組合　理事長　井上　龍也　様
ＣＫＤ（株）代表取締役社長　梶本　一典　様

（代理出席：ＣＫＤシコク精工（株）代表取締役社
長　東牧　正弘　様）

●ＣＫＤ株式会社　様　（愛知県小牧市）
●立田　雅弘　様　（宿毛市片島）

●株式会社田村商事　様　（宿毛市中央三丁目）
●有限会社兆　様　（東京都豊島区）

●宿毛商銀信用組合　様　（宿毛市宿毛）

●株式会社でらゲー　様　（東京都渋谷区）　

●株式会社マシュール　様　（宿毛市高砂）

●林　遵　様　（大阪府大阪市）
●岩動　麗　様　（東京都渋谷区）
●野口　髙　様　（東京都文京区）
●林　明子　様　（東京都港区）
●林　恭治　様　（東京都世田谷区）

●林　幸子　様　（東京都渋谷区）
●林　玲子　様　（宿毛市平田町戸内）
●本永　文子　様　（東京都豊島区)
●田村　敏子　様　（宿毛市萩原）

林邸再生・活用事業寄附金として、多額の金員のご寄附をいただきました。

功績

　宿毛市の子育て支援寄附金として、多額の金員のご寄附をいただきました。

平成30年7月豪雨災害への復旧・復興寄附金として、多額の金員のご寄附をいただきました。

児童の安全対策として、宿毛小学校へ高視認性安全服セーフティーキッズベスト68着のご寄附をいただきました。

林邸再生・活用事業において、不動産のご寄附をいただきました。

表彰式にご出席された方 （々法人名略称）

 問  企画課　 ☎ 63-1118


